

我区又有两名军人荣立二等功

2024年,我区共为6名二等功、100名三等功家庭送上喜报

大信街道:

党建引领聚合力 共富研学促发展

体验杀虫、纸杯蛋糕、饽花等面点沉浸式制作,小麦知识科普、搭建农耕文化实景课堂……近日,在大信街道向阳新村的“信大嫂”食品坊内,一场别开生面的“党建+研学”活动热闹非凡。

“活动形式比较新颖,孩子们很喜欢”“以实操的形式让孩子们进行学习,效果更好”“体验制作不易,对孩子们珍惜粮食也有教育意义”……前来参加活动的家长对此次研学给予充分认可。

据悉,“信大嫂”食品坊集面点加工、集散、销售为一体,是大信街道向阳新村打造的共富公司注册品牌之一。此次“党建+研学”活动主要依托“信大嫂”食品坊与青岛市中心之力和教育有限公司建立的研学教育实践活动基地开展。“活动反响良好,现计划每月开展一至两次研学活动,一方面能为孩子们提供优质研学场所,另一方面也能为村庄拓宽增收渠道。”大信街道相关负责人表示,通过党建“搭台”,共富公司与研学活动相结合,在传承乡村文化的同时,丰富了乡村产业业态,为乡村发展注入新活力,实现多方共赢。

下一步,大信街道将持续深化“党建+”模式,探索村庄共富公司更多元化的研学内容和形式,做好“土特产”增收文章,打造具有大信特色的研学品牌,为乡村振兴注入新动力。

(谭梦真 刘荟)

为弘扬军人荣誉,传递党和政府对现役军人的关怀,日前,即墨区退役军人事务局联合区武装部走访慰问两名荣立二等功的现役军人家庭,向他们及其家属致以崇高的敬意和亲切的问候。

蓝天逐梦铸荣耀 飞行尖兵获殊荣

“咚咚锵,咚咚锵……”欢快的锣鼓声吸引众多邻居驻足围观,现役军人孙永鹤的家门前,慰问组的工作人员为其家属佩戴上鲜艳的绶带,送上喜报和奖励金,赢得大家阵阵热烈的掌声。

孙永鹤是一名飞行员,翱翔蓝天、保家卫国是他一直以来的信念和坚守。在飞行训练中,他始终以最高标准要求自己,无论是复杂气象条件下的飞行,还是高强度的实战化演练,他都表现出色,圆满完成各项任务,先后荣立三等功1次、二等功1次,用汗水和忠诚在万里长空书写了一名军人的荣耀。

“感谢党和政府的关心,我们为他感到骄傲!”妻子马瑶脸上满是自豪,激动地说:“我们会一如既往地支持他在部队安心服役,争取再立新功。”

屡次立功显身手 热血男儿铸军魂

在现役军人王国伟的家门前,锣鼓队敲响铿锵鼓点,醒狮队腾跃翻飞,“一人立功 全家光荣”的喜庆气氛感染了众多居民。现场,王国伟及家属身披绶带,接过慰问组颁发的喜报和奖励金。



王国伟是一名陆军战士,自入伍以来,他刻苦训练、勇于挑战,曾多次获得技术能手、先进个人、年度人物等荣誉称号,并荣立三等功2次、二等功1次。他用实际行动诠释一名新时代陆军战士的拼搏精神,展现了“能打仗,打胜仗”的强军风采。

“荣誉属于养育我的家乡父老。只要祖国需要,我愿意永远做冲锋在前的兵。”面对掌声和鲜花,王国伟激动地说。围观邻里纷纷与其合影,不禁感慨:“这场面比过年还热闹,以后我也要鼓励孩子去当兵。”

荣誉属于奋斗者 强军路上再出发

孙永鹤、王国伟的事迹是新时代

军人风采的生动写照。他们用实际行动诠释“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的强军目标,展现现役军人的责任与担当。此次走访慰问不仅是对他们个人的褒奖,更是对全区现役军人的鼓舞。“每一枚军功章都凝结着军人的血汗,也饱含着家属的奉献。我们不仅要让军人成为全社会尊崇的职业,更要让家属感受到实实在在的荣光。”区退役军人事务局相关负责人表示。

据了解,2024年,我区共为6名二等功、100名三等功家庭送上喜报。每一份闪耀的军功,都承载着万家灯火的安宁;每一次隆重的仪式,都在续写着“军民鱼水一家亲”的时代篇章。

(刘兵)



国家电网
STATE GRID

国网青州市即墨区供电公司
STATE GRID QINGDAO JIMO POWER SUPPLY COMPANY

电网建设促经济





网上国网APP
您的随身电管家



网上国网
微信小程序

即墨供电24小时服务热线88553000/85553000